
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 37
van KURT DE LOOR
datum: 28 oktober 2020

aan BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

Lokale mandatarissen  -  Gendergelijkheid

In zijn beleidsnota Gelijke Kansen 2019-2024 streeft de minister gendergelijkheid na. 
Hoewel vrouwen evenredig vertegenwoordigd zijn op de kieslijsten, weerspiegelt zich dat 
niet altijd in een evenredige vertegenwoordiging in de gemeenteraden en de 
schepencolleges. 

Dat blijkt ook uit het antwoord van de minister op mijn schriftelijke vraag nr. 366 van 18 
september 2019.

1. Hoeveel vrouwelijke gemeenteraadsleden telt Vlaanderen vandaag? Graag ook de 
cijfers per gemeente, opgedeeld per provincie. Tot welke partij behoren die 
gemeenteraadsleden?

2. Hoeveel vrouwelijke schepenen, inclusief de voorzitter van het bijzonder comité voor 
de sociale dienst indien die aan het college van burgemeester en schepenen werd 
toegevoegd, telt Vlaanderen vandaag? Graag ook de cijfers per gemeente, opgedeeld 
per provincie. Tot welke partij behoren deze vrouwelijke schepenen?

3. Hoeveel vrouwelijke burgemeesters telt Vlaanderen? In welke gemeenten nemen zij 
hun mandaat op? Tot welke partij behoren deze burgemeesters?



BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 37 van 28 oktober 2020
van KURT DE LOOR

1. Volgens de laatst beschikbare informatie zijn er op vandaag 2837 vrouwelijke 
gemeenteraadsleden, dit is 38,55% van het totaal aantal raadsleden. U vindt de totalen, 
per gemeente, opgedeeld per provincie, als bijlage 1, tabblad “vraag 1 bis”. U vindt het 
overzicht van tot welke partij deze behoren, per gemeente, opgedeeld per provincie, als 
bijlage 1, tabblad “vraag 1 ter”. 

2. Volgens de laatst beschikbare informatie zijn er op vandaag 590 vrouwelijke schepenen, 
dit is 37,15% van het totaal aantal schepenen. U vindt de totalen, per gemeente, 
opgedeeld per provincie, als bijlage 1, tabblad “vraag 2 bis”. U vindt het overzicht van 
tot welke partij deze behoren, per gemeente, opgedeeld per provincie, als bijlage 1, 
tabblad “vraag 2 ter”. 

3. Op vandaag telt Vlaanderen 44 benoemde vrouwelijke burgemeesters, dit is 14,67% 
van het totaal aantal burgemeesters. U vindt het overzicht van in welke gemeenten zij 
hun mandaat opnemen en tot welke partij ze behoren als bijlage 1, tabblad “vraag 3 
bis”.

BIJLAGE

Overzicht van de vrouwelijke gemeenteraadsleden, schepenen en burgemeesters, per 
gemeente, opgedeeld per provincie, met aanduiding van tot welke partij deze behoren

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=11169
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=11169

